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، حاصل  کدام است؟ در تابع   1f(x) = {3
−2

; x ∈ Z

; x ∉ Z
f(x) + f(x) + f(x) + f(2)lim

x→
1
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x→2

lim
x→ 2√

−639−3

اگر   باشد آنگاه عدد  چند رقمی است؟  2log 2 = 0٫3012100

30313233

نمودار تابع  در یک دورة تناوب کدام است؟  3
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y = sin(x + ) + 1
π

4

4y  نمودار  به کدام صورت است؟ = log
(x+1)

0٫25

اگر مجموع  جمله ي اول از دنباله ي عددي به صورت  باشد، جمله ي دهم را به دست آورید.  5n=Sn

− 3nn2

3

در یک دنباله ي هندسی مجموع  جمله ي اول  مجموع چهار جمله ي اول آن است. جمله ي هفتم چند برابر جمله ي اول است؟  68
5
4

را بیابید. اگر   و   ریشه هاي معادله ي باشند، بدون یافتن ریشه ها، حاصل   7αβ− 2x − 1 = 0x2+α6 β6

1



معادله ي  را حل کنید. جواب هاي مورد قبول را مشخص کنید.  8+ = 2
1
+ 2x−−√

1
2 − x−−√

نمودار زیر را رسم کنید.  9

y = x − [x] − 3 ≤ x < 2

ابتدا یک به یک بودن تابع  با ضابطه ي زیر را بررسی کنید. سپس در صورت وجود تابع معکوس  را بنویسید.  10ff

f(x) = {x + 1 x < 0
+ 1 x ≥ 0x2

معادله ي زیر را حل کنید.  11

(x + 2) = (4 − x) + 1logx logx

توابع   و   مفروضند.   12

الف)   را بیابید. 

ب) دامنه تابع   را بیابید.

f(x) =
1

x − 1
g(x) = x − 3

− −−−
√

3(f − g)(4)

fog

حاصل عبارت زیر را بیابید.  13

 A = 2 cos(− ) + 3 tan( ) + 4 cot(− )
125π

4
125π

4
125π
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اگر  باشد، حاصل عبارت  را بیابید.  14tan = 0٫2815∘cos − sin285∘ 255∘

sin − sin525∘ 105∘

15αβsin  زاویه اي حاده و  زاویه اي منفرجه است و  و  مقدار  را محاسبه کنید. α =
3
5

cos β = −
2−−√

2
cos(α − β)

حد تابع زیر را در بیابید.  16

lim
x→−1

− 1x + 2− −−−√

2 + 2xx2

حد زیر را محاسبه کنید.  17

lim
x→0

1 − cos x

x2

18abx  و  را چنان بیابید که تابع زیر در نقطۀ   پیوسته باشد. = 1

f(x) =
⎧

⎩⎨
⎪

⎪

a[x] − 2
4
[−x] + bx

x > 1
x = 1
x < 1
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نقاط ناپیوستگی تابع  را با رسم شکل در بازه  تعیین کنید.  19f(x) = x[x](−2, 2)

، مقادیر  و  را بیابید. اگر   20= 4lim
x→−2

+ ax + bx2

+ 8x3
ab
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